

民建聯 22 候選人誓師拼勝

工聯會民調拉票 新民黨巡遊宣傳



【香港商報訊】記者唐信恒報道：立法會選舉投票日將於12月19日舉行，在本月首個周日，各主要政黨均落區全力進行拉票宣傳活動。其中，共派出22人參選的民建聯昨日舉行誓師大會，呼籲市民在12月19日投票支持；工聯會、新民黨等就分別設街站或作巴士巡遊，多區均呈現選舉氣氛。



民建聯昨日舉行誓師大會，22名候選人登場亮相。 記者 崔俊良攝



工聯會會長吳秋北(左)於街站落力拉票。

李慧琼：是專業議政隊伍

民建聯昨日在尖沙咀街坊福利會舉行「革新求變為未來」誓師大會，首先由6位民建聯選舉委員會界別的候選人陳仲尼、林琳、陳凱榮、郭玲麗、張國鈞和葛珮帆率先作自我介紹；隨後再由6位民建聯功能界別候選人何俊賢、黃英豪、陳勇、黃俊傑、陳永光和李麗玲亮相，向選民作出呼籲。

接着，10位民建聯地區界別候選人陳克勤、顏汶羽、鄭泳舜、陳學鋒、李世榮、劉國勳、周浩鼎、陳

恒鎮、梁熙和李慧琼壓軸出場。九龍中候選人暨民建聯主席李慧琼指出，民建聯必須把握新時代、新選舉制度帶來的機遇，而22名候選人是一支專業議政隊伍，團隊會深入社區、各界別，更廣泛接觸社會不同階層，更好地服務市民、建設香港，她呼籲全港市民19日出來投票支持民建聯團隊。

逾百街站徵得 5326 項意見

民建聯會務顧問譚耀宗與立法會議員黃定光、蔣麗芸及柯創盛為22位候選人打氣。譚耀宗形容，民建

聯是「愛國者聯盟」，它由成立至今就捍衛「一國兩制」、維護國家安全、為社會民生努力；他還認為，民建聯派出的新人都是精英、有能力肯承擔，因此希望市民投票支持，給予他們貢獻社會的機會。此外，九龍西候選人鄭泳舜同日下午亦舉行了誓師大會，到場的支持者均祝願他成功當選。

另一方面，工聯會昨日在港島東和灣仔區開設129個街站，徵求大眾就解決本港房屋問題的期望和要求。逾百街站共徵得5326項意見，當中逾六成市民認同要提升市民居住面積、拒絕納米樓以改善生活環

境；四成市民促請多元開發土地，大幅增加土地供應；近三成市民支持增建公屋兌現3年上樓承諾及支持私人、資助房屋市場分層，減少公屋、居屋炒賣行為；約兩成半市民認為要重推一手樓物業空置稅。立法會港島東地區直選候選人吳秋北回應指，將力推政府解決本港房屋問題，與市民從八大方面全方位推動解決房屋問題。

前警務處處長曾偉雄籲投票

而在昨日中午，新民黨港島東區候選人廖添誠舉行了港島東區巴士巡遊，由灣仔起步，途經港島東多個地區，至柴灣終點站。新民黨主席葉劉淑儀、常務副主席黎棟國、副主席容海恩、前警務處處長曾偉雄等出席了起步禮，然後曾偉雄也陪廖添誠上車，沿路向市民呼籲12月19日踴躍投票。

2021年立法會換屆選舉已經接獲的候選人提名，請參閱選委會網址 <https://www.elections.gov.hk/leg-co2021/chi/nomination2.html>。

上水廣場 × C AllStar 舉行簽唱會



C AllStar 四子昨日於上水廣場舉行簽唱會，粉絲聚集，熱鬧非常。

【香港商報訊】成軍12年，C AllStar 經歷休團，今年終於再度集合，除了推出多首新作品外，更於7月於紅館舉行一連兩場演唱會，成績十分驕人。而四子於3年後，亦於最近推出全新專輯《人類世 Anthropocene》。為慶祝全新專輯出世，上水廣場特意聯乘 C AllStar 四子昨日為一眾期待已久的粉絲帶來《上水廣場 × C AllStar 人類世 Anthropocene 簽唱會》。C AllStar 更於上水廣場首度開放之5樓空中花園，與粉絲聚會見面，大談全新專輯製作過程，又為歌迷送上新專輯並簽上四子簽名，為在場數百粉絲送上聖誕

祝福。
推專輯《人類世 Anthropocene》
睽違3年，C AllStar 終在今年再次合體，並化身為「地球保衛隊」，今年內接連一口氣推出多首歌曲，包括兩首5台冠軍歌《集合吧！地球保衛隊》及《留下來的人》，7月於紅館舉行一連兩場演唱會外，最近更入選「叱咤樂壇我最喜愛的組合」最後5強，成績十分亮麗。最近，四子更將今年多首歌曲輯錄，並推出全新專輯《人類世 Anthropocene》。



四子移師上水廣場5樓之空中花園進行粉絲簽名見面會。

有見及此，上水廣場特意邀請四子舉行合體後首個粉絲簽名見面會。四子是日出席活動亦表示十分感謝上水廣場邀請，並為他們舉辦粉絲簽唱會活動。現場數百粉絲一早就於商場等候偶像，場面熱鬧非常。C AllStar 四子更即場大談這張專輯製作之心路歷程，他們均指出大碟籌備足足整年，希望觀眾能同時細味當中含意及理念。對於專輯製作，四子是次亦有就不同歌曲進行監製或填詞工作，希望歌迷們喜歡他們精心準備之創作。及後，四子更於現場唱出多首專輯歌曲，包括冠軍歌《集合吧！地球保衛隊》及最新歌曲，以歌聲為現場粉絲歌迷率先慶祝聖誕節。

移師5樓空中花園與粉絲見面

其後，四子於商場完成唱歌及簽名環遊後，便隨即移師至位於上水廣場5樓之空中花園進行粉絲簽名見面會，並為全新專輯簽名。現場數百歌迷十分熱情，紛紛表示很高興能再度與偶像近距離互動接觸，並收到全新簽名專輯作為「聖誕禮物」。

錄9宗輸入確診 6為日貨輪船員

【香港商報訊】記者萬家成報道：衛生署衛生防護中心昨日通報，單日新增9宗境外輸入的新冠肺炎確診個案，患者全部帶有L452R變異病毒，包括6名日本抵港貨輪Glory Sky船員。過去14天(11月21日至12月4日)，本港累計新增個案53宗，全屬輸入個案。至今累計確診個案增至12461宗。

其餘船員留船上檢疫

昨日的新增個案涉及9名男子，年齡介乎25至62歲。3人由英國、巴基斯坦、塞浦路斯等地抵港，其中1人在機場接受病毒檢測的結果呈陽性，2人在檢疫期間確診。其餘6人為船員，他們12月1日從日本經貨輪Glory Sky抵港，該貨輪早前有1名船員確診，防護中心在船上為其他正在船上接受檢疫的船員採集樣本，該6人的檢測結果呈陽性。貨輪上的其餘船員需要逗留船上接受檢疫，並須於檢疫期間按現行安排接受檢測。

瑞士航空暫停港航班

另外，因應特區政府近日再收緊多項海外入境旅客及航空公司人員的防疫措施，瑞士航空公司宣布暫停來往香港的航班直至本月11日，期間有4班來往香港至蘇黎世的航班受影響，並已聯同受影響的乘客，公司指會留意情況，以決定何時恢復航班。

弘揚中華傳統文化

打虎親兄弟，上陣父子兵

《增廣賢文》說：打虎還得親兄弟，上陣須教父子兵。「父子、兄弟」天然具有的血緣與親情，是所有人際關係中最穩固、最牢靠的情感紐帶。

中華傳統文化是倫理型文化，最重「五倫」：「君臣、父子、夫婦、兄弟、朋友」。五倫關係中，「父子、兄弟」血脈相連，屬「天倫」，即家庭血緣倫理關係；君臣、夫婦、朋友，屬「人倫」，即社會倫理關係。

在中華傳統倫理道德思想、宗族禮法制度的影響下，血緣關係昭示着社會成員之間的親疏遠近距離，父子、兄弟之間的血緣親情，順理成章地成為社會關係中最親密的組合。

「父慈子孝、兄友弟恭」，是中華傳統孝悌思想的基本內容，也是家庭和睦、生活幸福、家族興旺的重要基礎。

宋代詩人邵雍在其創作的四言詩《君子飲酒吟》中歡樂高歌：「父慈子孝，兄友弟恭。家給人足，時和歲豐。筋骸康健，里閭樂從。君子飲酒，其樂無窮。」展現了「父慈子孝、兄友弟恭」的家庭生活場景，給家庭成員帶來無比喜悅、閒適、安

樂的幸福感、滿足感，及心理感受。

位於江西省德興市海口鎮的海口村，距今已有1600多年的建村史。自唐代始祖、江西第一進士董申定居建村以來，英才輩出。

德興海口董氏家規家訓分為《家規十則》和《家訓十條》。《家規十則》分別從「修身」、「學業」、「習文」、「交遊」、「齊家」、「商賈」、「仕宦」、「睦族」、「信仰」、「典祀」等方面對家子孫進行訓誡和指導。《家訓十條》則從「孝悌忠信」、「習業生計」、「婚娶擇偶」、「守法奉公」等方面提出明確要求，並制定懲戒措施。

《家訓十條》第一條開宗明義：「君子之道孝悌忠信而已，吾族自始祖父公以來，代有顯人不離斯道，若子若孫孫以讀書學問繼承先志，其有居官而著忠良之績、在家而著孝順之實、超然出類者，並書其實行於以譜表揚之。」

「孝悌忠信」的家規家訓，是海口董氏留給後人善德文化的樣本，也是海口董氏一千多年來耕讀傳家、科舉入仕、商賈貨殖，人文蔚起，家族鼎盛，逐漸成為上饒

第一大姓氏的興家之基。

自唐代董申起，海口董氏家族考中進士者就有174人，以進士、舉人、學士、賢達致官者達500多人。

海口董氏「在家孝順之實，居官著忠良之績」，由「孝悌」而成「忠良」，譜寫了一首流傳千古的人間佳話。

唐朝末年，朱溫起兵反唐，董申第三子董全禎鎮守鄱陽，朱溫屢次勸降，均遭董全禎嚴詞拒絕，終因人乏糧絕，董全禎寡不敵眾，自刎於鄱陽湖畔。蘇軾曾為其祠宇題匾「威烈祠」並賦祭詩。

董全禎之兄董全福，在後方籌運軍糧，對董全禎進行支援，助其贏得了一場又一場的勝利。一次押送軍糧，船行至海口銀港處，一蛟獸忽然躍出水面，咬住船工拖入河中，董全福拔劍跳入水中，與蛟大戰。最後與蛟同歸於盡。邑人為其立廟祭祀，皇帝下旨諡曰：「銀港威烈神」。

孝悌是道德的根本，孔子在《孝經》中說：「教以孝，所以敬天下之人父者也；教以悌，所以敬天下之人兄者也。」人有孝悌，「孝悌忠信、禮義廉恥」的八德精神才能就此展開。

在中華傳統文化思想中，孝與悌，不僅是做人做事最基本的綱常倫理要求，更是一個人修身養德、培育情操的必備條件。

孔子在《中庸》中說：「修身以道，修道以仁；仁者人也，親親為大。」修身之道，最終需要落實在要有「仁愛之心」，而要具有「仁愛之心」，首先要有「先愛其親」的孝悌之心，即孝敬父母、友愛兄弟，以此推己及人，才能廣施仁愛，教化天下。

《菜根譚》云：「父慈子孝，兄友弟恭，縱作到極處俱是合當如此，著不得一毫感激的念頭。如施者任德，受者懷恩，便是路人，便成市道矣。」意思是說，父慈子孝，兄友弟恭，是家庭中天經地義應盡的義務，否則總是感激與不感激一類的言語掛在嘴邊，就會像路人一樣，成為了一種交易。

父慈子孝、兄友弟恭的孝悌思想，是中華民族歷來崇尚並遵行的家庭倫理準則，早已深深地沉澱於中華兒女的生活和習慣之中，對中華傳統道德文化產生了深遠的影響。

弘揚關帝慈善基金會 彭允好